
Προβλήματα 

1.Ένας γεωργός πούλησε 14 τελάρα με μήλα που το  καθένα περιείχε 25 κιλά μήλα. 

Το κάθε κιλό το πουλούσε 2€. Πόσα χρήματα εισέπραξε συνολικά;   

 

 

 

 

2. Σε μία συναυλία πήγαν συνολικά 250 ενήλικες και 100 παιδιά. Αν τα εισιτήρια των 

ενηλίκων κόστιζαν 8 ευρώ και των παιδιών είχα τη μισή τιμή, πόσα συνολικά χρήματα 

μαζεύτηκαν από τη συναυλία; 

 

 

 

 

3.Ένας ελαιοπαραγωγός συσκεύασε σε 15 φιάλες των 12 κιλών την ετήσια παραγωγή 

λαδιού. Πόσα κιλά λάδι έβγαλε όλη τη χρονιά; 

 

 

 

 

4.Η Μαρία κάνει συλλογή από αυτοκόλλητα. Έχει δύο άλμπουμ, που το καθένα έχει 

28 σελίδες. Στην κάθε σελίδα έχει βάλει 16 αυτοκόλλητα. Πόσα αυτοκόλλητα έχει η 

Μαρία στη συλλογή της; 

 


